
 

 
 

  
 

 



COFFEE BREAK 2023 
 

 

Primera Calidad y Servicio Impecable 

Ponemos a disposición de Particulares y Empresas nuestro servicio de Catering, así como todo 
lo necesario para organizar y completar su Evento. Toda la experiencia de nuestro equipo para 
realizar su evento gastronómico en el lugar que usted desee o si lo necesita en cualquiera de 
nuestros espacios propios o concertados. Consúltenos sin compromiso. 
 
Ofrecemos una gestión global del evento; cocina, material, mobiliario, maquinaria, menaje, 
personalización del espacio y menú. 
Disfrute de un servicio impecable, profesional y de primera calidad. 

No hay mejor forma para disfrutar de un descanso a media mañana o para empezar el día que 

un buen desayuno. Nuestro servicio de Coffee Break le ofrece una gran variedad de productos 

recién elaborados y se ajusta a todas las necesidades del cliente adaptándose a los gustos y al 

tiempo disponible. 

Bollería recién horneada, fruta fresca, toda una gama de dulces, de salados y un servicio 

impecable para completar su Coffee Break perfecto.  
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Opción UNO/BÁSICO 

Coffee Break     

1 
• Café y Descafeinado 

• Leche 

• Chocolate  

• Cola Cao y Cola Cao Noir 

• Azúcar Blanco y Moreno 

• Sacarina 

• Infusiones: 

• Té 

• Manzanilla 

• Poleo Menta 

• Tila 

• Zumo Natural de Naranja, Piña o Melocotón 

• Agua Mineral Natural 

• Pastas de Té Artesanas o Cakes 

• Mini Bollería Surtida (Croissant, Mini Napolitanas de Crema y de Chocolate, Palmeritas, 

Bizcochos) 

• Frutos Secos 

 
 

Incluye: Transporte, montaje, servicio de camareros y material necesario para el servicio. 

Decoraciones en mesas con centros y flores naturales. 

 

Precio: 5,30 € / Pax 
 
 
 
 

 



Opción DOS/EJECUTIVO  
Coffee Break 

2 
• Café y Descafeinado 

• Leche 

• Chocolate  

• Cola Cao y Cola Cao Noir 

• Azúcar Blanco y Moreno 

• Sacarina 

• Infusiones: 

• Té 

• Manzanilla 

• Poleo Menta 

• Tila 

• Zumos de Naranja, Piña o Melocotón 

• Agua Mineral Natural 

• Churros Recién Hechos 

• Surtido de Muffins  

• Pastas de Té Artesanas o Cakes 

• Mini Bollería Surtida (Croissant, Mini Napolitanas de Crema y de Chocolate, Palmeritas, 

Bizcochos, Barquillos de Chocolate y Nata) 

• Frutos Secos 

 
Incluye: Transporte, montaje, servicio de camareros y material necesario para el servicio. 

Decoraciones en mesas con centros y flores naturales. 

 
   Precio: 6,55 € / Pax 

 
 
 
 
 
 



Opción TRES/GERENCIAL 
Coffee Break 

3 
• Café y Descafeinado 

• Leche 

• Chocolate 

• Cola Cao y Cola Cao Noir 

• Azúcar Blanco y Moreno 

• Sacarina 

• Infusiones: 

• Té 

• Manzanilla 

• Poleo Menta 

• Tila 

• Zumos de Naranja, Piña o Melocotón 

• Agua Mineral Natural 

• Porciones Miel Natural 

• Porciones Queso fresco 

• Porciones Mermeladas variadas 

• Churros Recién Hechos 

• Surtido de Muffins 

• Pastas de Té Artesanas o Cakes 

• Mini Bollería Surtida (Croissant, Napolitanas de Crema y de Chocolate, Palmeritas, 

Bizcochos, Barquillos de Chocolate y Nata) 

• Surtido de Mini Sándwiches (Vegetales, Mixtos e Integrales con Ensaladilla Rusa) 

• Brochetitas de Fruta Fresca Variada 

• Frutos Secos 

 
Incluye: Transporte, montaje, servicio de camareros y material necesario para el servicio. 

Decoraciones en mesas con centros y flores naturales. 

Precio: 9,85 € / Pax 
 



Opción COFFEE BREAK TRIBUNA (con servicio sentados en mesa) 

 

 
 

• Café y Descafeinado 

• Leche 

• Chocolate  

• Cola Cao y Cola Cao Noir 

• Azúcar Blanco yMoreno 

• Sacarina 

• Infusiones: 

• Té 

• Manzanilla 

• Poleo Menta 

• Tila 

• Zumo Natural de Naranja, Piña o Melocotón 

• Agua Mineral Natural 

• Pastas de Té Artesanas o Cakes 

• Mini Bollería Surtida (Croissant, Mini Napolitanas de Crema y de Chocolate, Palmeritas, Bizcochos) 

• Frutos Secos 

 

Incluye: Transporte, montaje, servicio de camareros y material necesario para el servicio. 

Decoraciones en mesas con centros y flores naturales. 

 
Precio: 9,80 € / Pax 

 



Opción COFFEE BREAK BUFFET LIBRE 

 

 

 

 

 
 

• Café y Descafeinado 

• Leche 

• Chocolate, Cola Cao y Cola Cao Noir 

• Azúcar Blanco, Moreno y Sacarina 

• Infusiones: Té, Manzanilla, Poleo Menta, Tila 

• Zumos de Naranja, Piña o Melocotón 

• Agua Mineral Natural 

•  Tostadas (con tostador) 

• Porciones de Miel Natural, Queso fresco, Mermeladas variadas 

• Churros Recién Hechos 

• Surtido de Muffins, Donuts y Bolos de Arroz 

• Pastas de Té Artesanas o Cakes 

• Mini Bollería Surtida (Croissant, Napolitanas de Crema y de Chocolate, Palmeritas, Bizcochos, Barquillos 

de Chocolate y Nata) 

• Surtido de Mini Sándwiches (Vegetales, Mixtos e Integrales con Ensaladilla Rusa) 

• Fruta Fresca Troceada 

 

Incluye: Transporte, montaje, servicio de camareros y material necesario para el servicio. 

Decoraciones en mesas con centros y flores naturales. 

Precio: 8,70€ / Pax 



COMPLETE SU COFFEE BREAK: 
CON NUESTROS SALADOS: 

• CHAPATITAS ARTESANAS DE IBÉRICOS (3,00 €/ Pax) 
(Chorizo, Jamón, Salchichón, Lomo, Longaniza Picante) 

• CHAPATITAS ARTESANAS DE BELLOTA (4,00 €/ Pax) 
(Chorizo, Jamón, Salchichón, Lomo, Longaniza Picante)  

• MINI SANDWICHES VARIADOS (3,00 €/ Pax) 
(Vegetal con York, Palitos de Mar, Integral de Pavo, Mixto Cremoso, Atún con Pimientos, Ensalada de 
Atún, Atún con Tomate…) 

• APERITIVO SALADO ADICIONAL (1,50 €/ Pax) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHAPATITAS ARTESANAS                                                      MINI SANDWICHES VARIADOS 

CON NUESTRAS ESTACIONES: 
• ESTACIÓN DE CHOCOLATES SURTIDOS (4,00 €/ Pax) 
• ESTACIÓN DE MINIMOUSSES SEMIFRÍOS (6,00 €/ Pax) 
 (Tres Chocolates, Queso y Fresas, Café, Limón, Tiramisú, Nueces y Chocolate) 
• ESTACIÓN DE MINI PASTELERÍA (3,50 €/ Pax) 
 (Bombones, Pralinés, Mini Mousses, Mini Tartaletas)  
• BROCHETAS DE FRUTAS (3,00 €/Pax) 
• CASCADA(FONDÚE) DE CHOCOLATE CON BROCHETAS DE FRUTAS (4,00 €/ Pax) 
• TEJAS DE CHOCOLATE CROCANTI O APERITIVO DULCE ADICIONAL (2,00 €/ Pax) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESTACIÓN DE MINIMOUSSES                                                     ESTACIÓN DE MINI PASTELERÍA 



     

      ESTACIÓN CHOCOLATES                                     FRUTA TROCEADA                          TEJAS DE CHOCOLATE CROCANTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ESTACIÓN DEDULCES 

 

CON NUESTRAS TARTAS 

(Incluye menaje necesario para el servicio): 

• TARTAS ARTESANAS (14 raciones) (30 €/ud) 

(Bombón Avellana Ferrero Roché, Chocolate con Galleta Oreo, Zanahoria con Queso Crema y Nuez, 
Queso con Arándanos, Tres Chocolates…)  

• TARTAS TRADICIONALES (24 €/ud) 
 (Tarta de Santiago, Tarta de Manzana, Tarta Queso al Horno, Larpeira de Crema) 
 

 

   

  

 

 

          BOMBÓN FERRERO ROCHÉ             LIMA       TRES CHOCOLATES    ZANAHORIA CON QUESO CREMA Y NUEZ 



 

  

 

 

 
      QUESO CON FRUTOS SILVESTRES  CHOCOLATE Y GALLETA OREO                           GALLETA Y CARAMELO 

 

 

 

CON NUESTRA ESTACIÓN DE TARTAS: 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
CARRITO DE HELADOS: 
 
Precios del alquiler del carrito: 
 
- Sin Helado: 370€ 
 
- Con helado incluido: 
Hasta 100 pax 625€ 
De 101 a 120 pax 655€ 
De 121 a 140 pax 675€ 
De 141 a 160 pax 690€ 
 
- Comensales extra: 2€ x comensal 



COMPLEMENTE SU EVENTO: 

CARPAS: 

CARPA BEDUINA CON LUZ 20X10 – 2000€ 

CARPA TRANSPARENTE 20X10 – Sin Luces: 2000€ / Con Luces: 2500€ 

   
 

     

CARPAS JAIMA (3X3 350€ – 5X5 500€ – 10X10 1200€) 



 
 

 

 

 

 

CARPA 5x12 metros 500€                     CARPA 6x8 metros 440€                      CARPA 6x12 metros 500€ 

 

 

• CARPA SIMPLE (No incluye tarima, moqueta, lonas interiores ni falso techo) 10€/m2 

• CARPA COMPLETA (Incluye tarima, moqueta, lonas interiores y falso techo) 22€/m2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    CENADORES  3x4 metros 140€                                                   CARPA 3x3 metros CON LUZ LED 150€ 

 

 

 

 

 



MOBILIARIO PARA EVENTOS, FERIAS Y CONGRESOS: 

• MOBILIARIO DE VONDOM RETROILUMINADO PARA EXTERIOR (barras curvas, barras rectas, mesas 
cuadradas, mesas rectangulares, mesas altas, mesas bajas, sofás blancos y negros, sillas, taburetes 
blancos y negros, pufs blancos y negros, macetas con plantas varios tamaños y colores, lámpara de 
diseño modelo Penélope) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

   
 



    

 

• ALQUILER DE SILLAS PARA EVENTOS Y CATERING (VARIOS MODELOS)  

• ALQUILER DE MESAS PARA EVENTOS Y CATERING (VARIOS TAMAÑOS Y MODELOS) 

• MOBILIARIO DE INTERIOR (SOFÁS CHESTER, SILLONES, BIOMBOS, ETC…) 

• MOBILIARIO DECORACIÓN RETRO Y AÑOS 50 

• ALQUILER DE MENAJE, MANTELERÍA, CRISTALERÍA. 

• ALQUILER DE MAQUINARIA PARA HOSTELERÍA (hornos de convección, horno eléctrico, lavaplatos, cocina 
eléctrica, cocina de gas, planchas, freidoras, carros calientes, chafing dish, baño maría, carros porta platos, 
carritos camareras, neveras, congeladores, vitrinas expositoras, máquina de palomitas, máquina de perritos 
calientes, máquina abrillantadora de cubiertos…) 

• ALQUILER DE VEHÍCULOS ISOTÉRMOS 

• COCINEROS PARA SHOWCOOKING 25€/h 

• CAMAREROS Y AZAFATAS 20€/h 

• PERSONAL DE LIMPIEZA 12€/h 

• ALQUILER DE PANTALLAS, PROYECTORES Y TV 32’’, 55’’ y 75’’  

(varios tamaños) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

TIRA DE FLORES PARA DECORACIÓN DE MESA: 20€ x metro 
 
 

    

SILLA DE BAMBÚ  
CON COJÍN BLANCO: 4€ C/U 

SILLA TIFFANY BASIC BLANCA  
CON COJÍN: 4,50€ C/U 



 

   

    

 

 

 

SONIDO E ILUMINACIÓN ESPECTACULAR: 

• MEGAFONÍA, SONIDO E ILUMINACIÓN ESPECIAL, DJ’S 
Solicitar PVP y PRESUPUESTO de cada complemento (en función del número de comensales, unidades y 
duración del evento) 

 

SILLA CROSSBACK: 
5,80€ C/U 
 

BAJO PLATO MIMBRE: 0,85€ C/U COPAS Y VASOS TALLADOS DE COLORES: 0,65€ C/U 



 

 

 

 

  EQUIPO DE SONIDO CON SESIÓN DE MUSICA DESDE 170€          EQUIPO DE SONIDO + ILUMINACIÓN ESPECTACULAR desde 250€ 

 

DECORACIÓN: 

• MOQUETAS DE VARIOS COLORES Y ALFOMBRAS TRADICIONALES (2x60m 220€) 
• ALFOMBRA DE PETÁLOS (según medida) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• DECORACIÓN ESPECIAL PARA LOS PUESTOS DE ESTACIONES (presupuesto a medida) 
• CENTROS DE FLORES (presupuesto a medida) 
• JARDÍN VERTICAL Y DECORACIÓN VEGETAL PARA EVENTOS (macetas, plantas, …)  
• PHOTOCALL (Varios modelos y medidas) 
• RINCÓN POLAROID 

 

 
 
  
 

 

 

 

 

              RINCÓN DECORATIVO                                                                                                  JARDÍN VERTICAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

                                                                                                                                              PHOTOCALL CON AZAFATAS 300€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

       ESPEJO MÁGICO (Espejo táctil interactivo para fotos)                                               RINCÓN POLAROID 150€ 
 

• ESPEJO MAGICO: Provisto de una cámara réflex oculta que inmortalizará los momentos más 

divertidos. El servicio incluye: 
* 4 horas de servicio. 
* Fotos ilimitadas. 
* Varias impresiones por foto. 
* Personal técnico animador durante todo el evento. 



* Álbum de madera personalizado con las fotos y dedicatorias más especiales. 
* Pendrive de madera con todos los archivos para vosotros. 
* Plantillas personalizadas en tira y 10x15. 
* Boomerangs. 
* Gif animados. 
* Catálogo de fondos (Photocall). 
* Incluye soporte y montaje. 
* Gran variedad de atrezzos. 
Precio: A Consultar 

 
 

• RINCONES DECORATIVOS (Rincón de Bienvenida, Biografía Gráfica, Rincón de Firmas, Presentación de 
Detalles, Presentación de Regalos, Rincón Picnic, Cigar Bar) 

 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

ILUMINACIÓN PARA SU EVENTO: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

                               LÁMPARAS                                                                                                          CARPA DE LUZ                               
 



                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                        TIRAS DE LUZ                                                                                                        CARPA DE LUZ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLANTAS PARA DECORACIÓN (INTERIOR/EXTERIOR): 

 

Medidas: 110-120 cms. – 60€/unid. 

 
 
 
 
 
 



 

ACCESORIOS: 

• SETAS DE CALOR (70€) Y ESTUFAS PIRAMIDALES (110€) 
• ATRILES (varios modelos) 
• POSTE SEPARADOR CON CINTA EXTENSIBLE (30€/ud) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTROS SERVICIOS: 
 
ALQUILER DE FUENTES DE AGUA Y CAFETERAS PARA EVENTOS, FERIAS Y CONGRESOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Fuente de Agua Fría y del tiempo   10€                      SERVICIO COFFEE BREAK 3,00 €                
Garrafa de Agua Mineral 20 L  5,50€                    
 
 



ALQUILER DE VENDING PARA EVENTOS Y CONGRESOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Máquina snacks, sólidos y bebidas frías                         Máquina expendedora cafés y bebidas 

              (presupuesto según nº días)                                                     (presupuesto según nº días) 

 

 

 

 

GALERÍA DE IMÁGENES: 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

         
 

 

 

 

 

 
 

    



 

NUESTRA PROPUESTA INCLUYE: 

• Se incluye el transporte en un radio de 20 kilómetros alrededor de Vigo (más distancia consultar con 

nuestro personal) 

• Una hora y media de servicio desde la contratación/inicio del evento. (Si desea ampliar este horario 

consulte con nuestro personal) 

• Hora extra de servicio (mínimo 2 camareros) 50,00 €. 

• Servicio de un camarero cada 25 comensales como máximo. 

• Puede haber aperitivos que se tengan que sustituir, acorde a las facilidades del lugar de la recepción. 

• Existe la posibilidad de recogida al día siguiente 80,00 € (Importe válido para un radio de 20 kilómetros 

alrededor de Vigo) 

• Existen menús disponibles para cualquier tipo de intolerancia o dieta específica (sin gluten, sin lactosa, 

sin marisco, vegetarianos, veganos, de procedencia ecológica, etc.…) 

 

NOTA IMPORTANTE: 

Los menús y opciones ofertados son sólo una muestra de lo que usted puede contratar. No dude en consultar 

cualquier cambio o sugerencia para adaptar el servicio a sus necesidades y preferencias. 

 

CONDICIONES GENERALES: 

• Este dossier es informativo, sus precios incluyen el servicio de camareros, toda la utilería necesaria para 

servir cada menú y son por comensal a menos que se especifique lo contrario. 

• Los precios no incluyen IVA y son válidos para un mínimo de 50 comensales adultos. En caso de ser una 

cantidad menor al precio del menú seleccionado se incrementa 0,10 € por cada comensal menos. 

• Hasta 5 días antes del evento, se debe confirmar, por un medio del que quede constancia, el número 
definitivo de comensales a facturar. De no hacerlo en ese plazo, deberá pagar el importe de cada comensal 
que no asista al evento. En caso de ser superior, se cobrarán los adicionales. 

• A la confirmación del servicio se realizará una entrega del 30% del importe total del servicio. 

La cantidad restante se abonará a la recepción de la factura emitida 

• El cliente debe abastecer de agua y la conexión de la red hasta el cuadro eléctrico, así como el proveer 

corriente eléctrica en el día del montaje y durante el evento. 

• La empresa no se responsabiliza de los daños causados por mal uso o falta de atención después del 

montaje y hasta el desmontaje de todo el equipamiento. 

• Nuestros precios no incluyen ni carpas, ni sombrillas. 

 

 

FORMA DE PAGO Y RESERVA: 

El pago del servicio una vez realizado y facturado se abonará en la cuenta:ES15 2100 4790 4902 0023 5775 
 
 

 

 

 



FECHA:                                                                                                         CONFORME EL CLIENTE: 

 

 

Grupo ZAKA 

C/ García Barbón 62-64 – Vigo C.P. 36201 

Tlf. 620 855 551 - 675 961 049 - 658 770 800 www.grupozaka.com  

 

A Xunqueira, N.º 3 – Gondomar C.P. 36.378 

Tlf. 620 855 551 -  658 770 800 www.grupozaka.com  

email: comercial@grupozaka.com 

 

Av. de María Victoria Moreno, 43, 36003, Pontevedra. 

 

Estrada das Plantas, 131, 36313, Mos. 

 

(VIGO-PONTEVEDRA-SANTIAGO-A CORUÑA-OURENSE-OPORTO) 
 

 

 

http://www.grupozaka.com/
http://www.grupozaka.com/
mailto:comercial@grupozaka.com

